Clases pasada:4


Saberes previos:
Si: [image: ]Cual seria el valor de: a + b + c


Importancia:

 
EXPLICATIVOS 1 
[image: Texto, Carta

Descripción generada automáticamente]

[image: Texto, Carta

Descripción generada automáticamente]




[image: Texto, Carta

Descripción generada automáticamente]






[image: Texto

Descripción generada automáticamente]
[image: Texto, Carta

Descripción generada automáticamente]
[image: Texto

Descripción generada automáticamente]

[image: Texto, Carta

Descripción generada automáticamente]








[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto

Descripción generada automáticamente con confianza media]








[image: Texto, Carta

Descripción generada automáticamente]







[image: Interfaz de usuario gráfica, Word

Descripción generada automáticamente con confianza media]








[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto

Descripción generada automáticamente con confianza media][image: Interfaz de usuario gráfica, Texto

Descripción generada automáticamente]








[image: Texto

Descripción generada automáticamente]














																																																																									Taller 8 grupo martes noche
[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto, Aplicación, Correo electrónico

Descripción generada automáticamente]
[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto, Aplicación

Descripción generada automáticamente]

image40.png




image58.png




image17.png
5. Sise sabe que el polinomio:
P(x)=5x*+3x-4x - 3x37 1+ 12

es un polinomio completo, calcule “q’
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6. Siel polinomio:
P(x,y) = xm2yn (a7 + y2n73)

Es homogéneo, cuyo grado de homogeneidad es 16. Sefiale los valores de m y n.
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En un taller de confecciones de Gamarra se producen semanalmente jeans en las secciones “a” y

“b” (en cientos de unidades); cuyos valores se determinan en el polinomio homogéneo:

4
P(X,y) - \/gxzm _ §xmynﬂ _ y157m

Donde “m” es la produccion de la seccion “a” y “n” la produccion de la seccion “b”. Calcule la

produccion semanal de ambas secciones.
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El ingreso total (Z;) de una empresa esta dado por (mxn) yelcosto (C) por (m—n) (ambos
expresados en miles de soles). cuyos valores se obtienen del polinomio homogéneo:

n_ 2nem m-n_8

P(x,y)=x"""y"" —Tx"y™ " 42

Sabiendo que: G=1.-C
Determine la ganancia de dicha empresa.
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9. Determine el mimero de pacientes atendidos durante un mes en un hospital del Estado (expresado
en cientos de pacientes); sabiendo que este mimero se encuentra en el término independiente del

polinomio ordenado y completo siguiente:

O(x) = Jmmp +mx™* +nx"* + px?™
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10. Segun un informe difundido por NAT GEO WILD. la velocidad promedio de un camélido peruano
(llama) esta dada por: (2m + n — 2p). expresado en Knvh, cuyos valores de m, n y p se obtienen

en el polinomio:
(m—n—12)x* +(m+n—-18)x* +(p+10)=0

Determine la velocidad promedio de la llama.
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ax’ + bx + ¢c = mx’ + nx + p
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1.- Calcular la fuerza de un misil en Newtons, sabiendo
que su férmulaes F =m-a , y los valores de la
masa(m) del misil en kilogramos y la aceleracion(a)
del misil en metros por segundo al cuadrado se
obtienen del siguiente polinomio homogéneo:

P(x) = 24x5 — 7x™~* 4 5xm—2a
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2.- Se define la velocidad “V” de un proyectil en
funcion del tiempo “t”, donde se sabe que su funcion

corresponde a un polinomio completo y ordenado;
donde ademas su término independiente representa

la velocidad inicial del proyectil en m/s; determine la
velocidad inicial de dicho proyectil.

Vi = V100abc — t2471 4 34¢2 — 2490724 4 78
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Ejercicio reto U T PESS

1.-Si el polinomio:

a’x+b"" =256x-81

Es idénticamente nulo; calcular el valor de:

M=+ +h* _1
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1. Calcule a + b si el polinomio P(x,y):
xayb — (TL + 1)x27|.yn+1 + (ab)xiinyn*B
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2. Siel polinomio :
P(x) =2x® + 3x@ L — 4x72 + 5xP

es completo y ordenado de manera descendente, calcule “a+b”
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3. Calcule a + b —c si los polinomios:
Px)=(a+c)x?+(b+c—a)x—(b—c)
v Q(x) =2x2+5x+ 1 Son idénticos.
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4. Siel polinomio P(x,y.z) :
axllybzb*a + bXSyIOZS + 2x7y13

es homogéneo, y tiene un GR(x)=8, determine la suma de sus coeficientes.




image1.png




image2.png




